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Του  Πρακτικού αριθ. 6/2014 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 89/2014 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για επιλογή προμηθευτή υγρών καυσίμων για την ΠΑΜΘ & ΠΕ Ροδόπης για το 
χρονικό διάστημα μέχρι την ανακήρυξη  αναδόχου από τις διαδικασίες του επικείμενου ανοικτού 
διαγωνισμού.  
  
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 6 Φεβρουαρίου 2014 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.477/31-1-2014 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: ο κ. 1) Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 
2)Γεώργιος Χριστοδουλίδης Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος,  
4) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 5) Γεωργία Μαραγκού μέλος, 6) Αντώνης Ματζιάρης αναπληρωματικό 
μέλος, 7) Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος, 8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος. 
  Απόντες ήταν: 1) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος,2) Χρήστος Ποτόλιας μέλος οι  οποίοι απουσίαζαν 
αν  και κλήθηκαν νόμιμα. 
 
Στη συνέχεια ομοφωνούντων των μελών της Οικονομικής Επιτροπής αποφασίσθηκε η συζήτηση του 
πρώτου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 89: Εισηγούμενη το πρώτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Οικονομικού της ΠΑΜΘ 
με το υπ’ αριθμ. Δ.Ο.οικ.635/ 6-2-2014 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  Με 
την υπ’ αρ. 5/πρ.1/15.01.2014 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, μετά από δική μας εισήγηση, 
εγκρίθηκαν τα εξής:  

I. Η διενέργεια δημόσιου ανοικτού τακτικού διαγωνισμού για την προμήθεια υγρών καυσίμων κίνησης 
και θέρμανσης , για τις ανάγκες των επιτελικών υπηρεσιών της Περιφέρειας Α.Μ.Θ και της Π.Ε. 
Ροδόπης για χρονική περίοδο ενός (1) έτους από την υπογραφή της σύμβασης. 

II. Η προσφυγή στη διαδικασία της απ’ ευθείας διαπραγμάτευσης σε περίπτωση που ο νέος 
διαγωνισμός κριθεί άγονος. 

III. Η διενέργεια επιλογής προμηθευτή με την διαδικασία της απ’ ευθείας διαπραγμάτευσης για το 
χρονικό διάστημα από την ενεργοποίηση του Προϋπολογισμού χρήσης 2014 έως και την υπογραφή 
της σύμβασης με τον ανάδοχο που θα προκύψει από τις διαγωνιστικές διαδικασίες 
Στη συνέχεια η υπηρεσία μας εξέδωσε την απαιτούμενη απόφαση ανάληψης υποχρέωσης για τη 
σχετική δαπάνη (έως του ποσού των 35.000,00€) και κατόπιν με την αριθ.πρωτ. 
Δ.Ο.οικ.443/28.01.2014 ανακοίνωση, που αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα της ΠΑΜΘ και απεστάλη 
στους: 

 Σύνδεσμο των εν Ν. Ροδόπης Καταστηματαρχών Πωλητών Βενζίνης και Πετρελαιοειδών Προϊόντων 
και Κατόχων Σταθμών Αυτοκινήτων μετά Βενζιναντλίας 

 Επαγγελματικό & Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Ροδόπης 
 Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Ροδόπης 

ζήτησε έως την Τετάρτη 05.02.2014, οικονομικές προσφορές με κριτήριο επιλογής της μεγαλύτερη 
έκπτωση από την μέση τιμή, βάσει του εβδομαδιαίου δελτίου τιμών καυσίμων της Διεύθυνσης 
Ανάπτυξης της ΠΕ Ροδόπης, για Πετρέλαιο θέρμανσης, Πετρέλαιο κίνησης, Βενζίνη σούπερ, Βενζίνη 
αμόλυβδη. 
Κατατέθηκε μόνο μία προσφορά (αριθ.πρωτ. Δ.Ο.625/04.02.2014), αυτή της ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 
ΒΕΛΚΟΠΟΥΛΟΥ (4ο χλμ Κομοτηνής-Παραδημής – ΚΟΜΟΤΗΝΗ) με ΑΦΜ101318719-Δ.Ο.Υ. 
Κομοτηνής, η οποία προσέφερε έκπτωση 0,5% για όλα τα είδη καυσίμων.  

- Επειδή είναι γνωστή η απροθυμία των ιδιοκτητών πρατηρίων να συνεργαστούν με την ΠΑΜΘ (και 
κάθε άλλο φορέα του Δημοσίου) για τους γνωστούς λόγους (πολύ μικρό περιθώριο κέρδους, υψηλές 
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κρατήσεις, αγορά καυσίμων τοις μετρητοίς και αντίστοιχα μεγάλες καθυστερήσεις πληρωμής λόγω 
γραφειοκρατίας, υψηλές και πανάκριβες τραπεζικές εγγυήσεις κλπ)  

- Επειδή η εμπειρία μας από τα τελευταία χρόνια, όπου όλοι σχεδόν οι διαγωνισμοί, όχι μόνο εδώ 
αλλά και στις περισσότερες Περιφέρειες της χώρας βαίνουν άγονοι ή με οριακές εκπτώσεις 

- Επειδή οι δεξαμενές πετρελαίου θέρμανσης σε όλα σχεδόν τα κτίρια υπηρεσιών της ΠΑΜΘ & ΠΕ 
Ροδόπης είναι άδειες και οι κεντρικές θερμάνσεις δεν λειτουργούν, ενώ οι θερμοκρασιακές 
συνθήκες είναι δυσμενείς 

- Επειδή ήδη υπάρχουν προβλήματα στις κινήσεις των αυτοκινήτων και μηχανημάτων της ΠΑΜΘ & 
ΠΕ Ροδόπης 

- Επειδή κρίνουμε ότι και αν επαναλάβουμε τις διαδικασίες διαπραγματεύσεις δεν πρόκειται να 
παραλλάξει το αποτέλεσμα 

- Επειδή δεν υπάρχει ορατή βλάβη προς τα συμφέροντα της ΠΑΜΘ και του Δημοσίου γενικότερα 
Κατόπιν των παραπάνω, η υπηρεσία: 
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την έγκριση του αποτελέσματος της απ’ευθείας διαπραγμάτευσης και την κατακύρωση της προμήθειας 
στην ανωτέρω προσφέρουσα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΒΕΛΚΟΠΟΥΛΟΥ. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 
Εγκρίνει το αποτέλεσμα της απ’ευθείας διαπραγμάτευσης και την κατακύρωση της προμήθειας υγρών 
καυσίμων για την ΠΑΜΘ & ΠΕ Ροδόπης για το χρονικό διάστημα μέχρι την ανακήρυξη  αναδόχου από τις 
διαδικασίες του επικείμενου ανοικτού διαγωνισμού, την ανωτέρω προσφέρουσα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
ΒΕΛΚΟΠΟΥΛΟΥ η οποία προσέφερε έκπτωση 0,5% για όλα τα είδη καυσίμων. 

 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α   89/2014. 
 
 

   
 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

          ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
                                    
                                                                            
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ    

 

              
                 
       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
 

                     ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 

                     ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ  
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
 
 
 

 
 
 

ΑΔΑ: ΒΙΡΜ7ΛΒ-1ΔΥ


